2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
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109 172 44 V -2 7 100 96,0 2,0 | 309372 6v O 2 vE 100 98,0 0,0 | 201203 2& V -3 7 300 98,0 0,0
179 102 6N V -2 vK 100 96,0 2,0 | 375306 3v V +1 ¢K -170 96,0 2,0 | 177 106 IN S +2 &2 150 91,0 7,0
273208 3N V -2 v4 100 96,0 2,0 | 174 107 2v O +3 7 -200 93,0 5,0 | 204279 IN S +2 &2 150 91,0 7,0
173 108 4w V -1 7 50 91,0 7,0 | 369 312 2v O +3 a8 -200 93,0 5,0 | 275208 IN S +2 &2 150 91,0 7,0
268 213 64 O -1 «D 50 91,0 7,0 | 173 108 3v V +3 aE -230 90,0 8,0 | 277206 IN S +2 v6 150 91,0 7,0
269 212 2¢ V = vK 90 88,0 10,0 | 111 170 4v O = «7 -420 83,0 15,0 | 301 303 IN S +2 &2 150 91,0 7,0
276 205 34 O +2 #3 2150 85,0 13,0 | 168 113 4v O = o7 -420 83,0 15,0 | 475408 IN S +2 &2 150 91,0 7,0
469 412 34 O +2 o4 -150 85,0 13,0 | 275206 4v O = &8 -420 83,0 15,0 | 101 103 IN S +1 v6 120 64,0 34,0
373308 3+ O +3 ¢D -170 82,0 16,0 | 411470 4v O = 97 -420 83,0 150 | 104 179 IN N +1 «9 120 64,0 34,0
175 106 2¢ N -4 &3 -200 80,0 18,0 | 469 412 4¢ V = K -420 83,0150 | 105178 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
209 272 IN V +4 43 -210 77,0 21,0 | 475406 4¢ V = +K -420 83,0150 | 110173 IN S +1 v6 120 64,0 34,0
304 377 2N O +3 akn 210 77,021,0 | 171 110 4v O +1 7 -450 66,0 32,0 | 169 168 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
104 177 54 O = akn -400 64,0 34,0 | 269 212 4v O +1 akn -450 66,0 32,0 | 174 109 IN N +1 a9 120 64,0 34,0
168 113 54 O = 49 400 64,0 34,0 | 271210 4v O +1 7 -450 66,0 32,0 | 176 107 IN S +1 10 120 64,0 34,0
180 101 3N V = #7 -400 64,0 34,0 | 279 202 4% V +1 ¢K -450 66,0 32,0 | 210273 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
211270 3N V = vK -400 64,0 34,0 | 280 201 4v O +1 akn -450 66,0 32,0 | 269 268 IN S +1 a7 120 64,0 34,0
275206 3N V = vK -400 64,0 34,0 | 303 378 4v O +1 akn -450 66,0 32,0 | 274209 IN S +1 «3 120 64,0 34,0
279202 5+ O = akn -400 64,0 34,0 | 311370 4v O +1 3 -450 66,0 32,0 | 304 379 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
303378 5¢ O = v8 -400 64,0 34,0 | 371 310 4v O +1 akn -450 66,0 32,0 | 305378 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
309372 3N V = v4 -400 64,0 34,0 | 379 302 4v O +1 akn -450 66,0 32,0 | 310373 IN S +1 «6 120 64,0 34,0
369 312 3N V = vK -400 64,0 34,0 | 473 408 4v O +1 akn -450 66,0 32,0 | 372311 IN S +1 «3 120 64,0 34,0
403 478 54 O = +4 400 64,0 34,0 | 479 402 4v O +1 7 -450 66,0 32,0 | 377306 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
480 401 5% O = w2 -400 64,0 34,0 | 103 178 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 410473 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
103 178 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 109 172 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 412471 IN S +1 «3 120 64,0 34,0
111 170 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 169 112 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 474 409 IN S +1 «3 120 64,0 34,0
171 110 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 175 106 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 476 407 2N N = aE 120 64,0 34,0
204 277 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 176 105 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 477 406 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
271 210 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 179 102 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 480402 IN S +1 «2 120 64,0 34,0
311370 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 180 101 4v O +2 a8 -480 28,0 70,0 | 369368 2v S = &3 110 42,0 56,0
368 313 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 203 278 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 112171 IN S = &3 90 26,0 72,0
375306 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 204 277 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 170 113 IN S = 43 90 26,0 72,0
379302 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 209 272 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 172 111 IN S = &3 90 26,0 72,0
409 472 3N V +1 vK 430 39,0 59,0 | 211270 4v O +2 vE -480 28,0 70,0 | 175108 IN S = &3 90 26,0 72,0
411 470 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 268 213 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 180 102 IN S = &2 90 26,0 72,0
473 408 3N V +1 vK 430 39,0 59,0 | 273208 4v O +2 &8 -480 28,0 70,0 | 212271 IN N = 49 90 26,0 72,0
474 407 3N V +1 vK -430 39,0 59,0 | 274 207 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 270 213 IN S = &2 90 26,0 72,0
476 405 3N O +1 v2 -430 39,0 59,0 | 276 205 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 276 207 IN S = &2 90 26,0 72,0
169 112 3N O +2 akn 460 17,0 81,0 | 304 377 4v O +2 a9 -480 28,0 70,0 | 312371 IN S = &2 90 26,0 72,0
174 107 3N V +2 46 -460 17,0 81,0 | 368 313 Sv O +1 akn -480 28,0 70,0 | 374 309 IN S = &2 90 26,0 72,0
176 105 3N V +2 7 -460 17,0 81,0 | 373 308 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 375308 IN S = &2 90 26,0 72,0
203 278 3N V +2 vK -460 17,0 81,0 | 374 307 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 380302 IN S = &2 90 26,0 72,0
280 201 3N V +2 45 -460 17,0 81,0 | 380 301 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 401 403 IN S = %6 90 26,0 72,0
371 310 3N V +2 a5 -460 17,0 81,0 | 403 478 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 405478 IN S = &3 90 26,0 72,0
374 307 3N V +2 a8 -460 17,0 81,0 | 404 477 Sv O +1 akn -480 28,0 70,0 | 470 469 IN S = &3 90 26,0 72,0
404 477 3N V +2 vK 460 17,0 81,0 | 409 472 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 205278 IN S -1 &2 -50 6,0 92,0
274 207 3N V +3 o5 490 4,0 94,0 | 471 410 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 272 211 IN S -1 10 -50 6,0 92,0
380 301 3N V +3 a8 490 4,0 94,0 | 474 407 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 280202 2% S -1 10 -50 6,0 92,0
471 410 3N V 43 o7 490 4,0 94,0 | 476 405 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 370 313 IN S -1 &3 -50 6,0 92,0
475 406 3N V +3 v4 490 4,0 94,0 | 480 401 4v O +2 akn -480 28,0 70,0 | 472 411 IN S -1 10 -50 6,0 92,0
479 402 3N V +3 vK 490 4,094,0 | 104 177 6v O = akn -980 0,0 98,0 | 404 479 4v S -2 &7 -100 0,0 98,0
-- 305 Frirond 59,0 -- 305 Frirond 59,0 -- 307 Frirond 54,9

Filbyter Bridge - Vinterbrunnsspelen 2014



2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

K D4 K54
4 ED10943 5 64 6 E9864

D654 KDkn742 EKkn3

K6 D76 3
763 E842 K76 Ekn9852 ED87 932
8765 + kn D1085 | 732 D103 o 5
kn97 E10 109 53 84 1095
D72 E108543 EK32 98 K1094 ED8762
N6 | Dknl095 2010 | 103 4v 5420 kn106
GVl Ko L et EKkn9 N 2155 | Kkn72
S 1344-| K832 s ---21| E86 N 43-|1 D762
v i) kn9 v 312 knl054 Vil kns

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
280202 S5#x O -3 vK 800 98,0 0,0 | 178 107 3N S +1 «E 630 98,0 0,0 | 211274 4v N +1 49 450 98,0 0,0
312371 4v N +1 ¢E 650 96,0 2,0 | 471470 2N S +1 «E 150 96,0 2,0 | 102 104 4v N = 9 420 86,0 12,0
101 103 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 102 104 3¢ N = &9 110 88,0 10,0 | 173 112 4v N = a9 420 86,0 12,0
104 179 4v S = ¢E 620 70,0 28,0 | 173 112 3¢ N = &8 110 88,0 10,0 | 213272 4¢ N = &E 420 86,0 12,0
105178 4v N = «E 620 70,0 28,0 | 180 103 2¢ S = &K 110 88,0 10,0 | 276 209 4¢v N = &E 420 86,0 12,0
110 173 4v N = vkn 620 70,0 28,0 | 206279 3¢ N = &9 110 88,0 10,0 | 280203 4v N = &E 420 86,0 12,0
112 171 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 313372 3¢ N = aE 110 88,0 10,0 | 313372 4¢ N = &E 420 86,0 12,0
170 113 4v N = +E 620 70,0 28,0 | 370 369 3¢ N = 3 110 88,0 10,0 | 377308 4v N = &E 420 86,0 12,0
177 106 4v N = «E 620 70,0 28,0 | 373312 3% S = 46 110 88,0 10,0 | 411 474 4v N = ¢10 420 86,0 12,0
269 268 4v N = «E 620 70,0 28,0 | 105 101 44 V -2 vK 100 76,0 22,0 | 469 472 4v N = &E 420 86,0 12,0
274209 4v N = «E 620 70,0 28,0 | 177 108 4ax O -1 «6 100 76,0 22,0 | 477 408 4v N = &E 420 86,0 12,0
275208 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 405 401 3ax O -1 vE 100 76,0 22,0 | 478 407 4v N = 10 420 86,0 12,0
276 207 4v N = +E 620 70,0 28,0 | 411 474 44 O 2 «E 100 76,0 22,0 | 270 269 S« V -3 «E 300 73,0 25,0
301 303 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 473 412 44 O 2 vE 100 76,0 22,0 | 406 479 5& O -3 vE 300 73,0 25,0
304 379 4v N = &E 620 70,0 28,0 | 111 174 2¢ N = &9 90 68,0 30,0 | 176 109 3¢ N +1 «E 170 65,0 33,0
305 378 4v N = vkn 620 70,0 28,0 | 273 212 2¢ N = &E 90 68,0 30,0 | 177 108 3¢ N +1 a9 170 65,0 33,0
310373 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 477 408 2¢ N = ¥7 90 68,0 30,0 | 402404 3¢ N +1 «10 170 65,0 33,0
369 368 4v N = «E 620 70,0 28,0 | 113172 34 O -1 vE 50 54,0 44,0 | 471 470 2¢ N +2 &«E 170 65,0 33,0
370 313 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 170 169 34 O -1 vE 50 54,0 44,0 | 476 409 3¢ N +1 «10 170 65,0 33,0
372311 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 211274 3¢ V -1 ¢K 50 54,0 44,0 | 480403 2¢ N +2 &E 170 65,0 33,0
375308 4v N = «E 620 70,0 28,0 | 271 268 34 O -1 #E 50 54,0 44,0 | 105 101 2« N +1 «10 140 44,0 54,0
377306 4v N = ¢E 620 70,0 28,0 | 278 207 44 O -1 vE 50 54,0 44,0 | 111 174 2% N +1 42 140 44,0 54,0
470 469 49 N = «E 620 70,0 28,0 | 280203 34 O -1 vK 50 54,0440 | 171 168 3¢ S = «8 140 44,0 54,0
475408 49 N = «E 620 70,0 28,0 | 305301 34 O -1 #E 50 54,0 44,0 | 178 107 2« N +1 42 140 44,0 54,0
476 407 49 N = «E 620 70,0 28,0 | 371 368 34 O -1 vE 50 54,0 44,0 | 180 103 2« N +1 a9 140 44,0 54,0
477 406 49 N = «E 620 70,0 28,0 | 402 404 44 O -1 #E 50 54,0 44,0 | 205201 3» N = a9 140 44,0 54,0
480402 4¢v N = &E 620 70,0 28,0 | 406 479 44 O -1 vK 50 54,0 44,0 | 275210 2« N +1 «10 140 44,0 54,0
174 109 44 O 2 vK 200 43,0 55,0 | 478 407 34 O -1 #E 50 54,0 44,0 | 278 207 3v N = a9 140 44,0 54,0
401 403 3¢ N +2 «6 200 43,0 550 | 176 109 IN N -1 7 -100 35,0 63,0 | 302304 3v N = «E 140 44,0 54,0
172 111 3v N +1 vkn 170 26,0 72,0 | 213272 3¢ N -1 oE -100 35,0 63,0 | 305301 3v N = «E 140 44,0 54,0
175 108 3v N +1 ¢E 170 26,0 72,0 | 275210 2¢ S -1 &K -100 35,0 63,0 | 311 374 3v N = 49 140 44,0 54,0
176 107 2v N +2 42 170 26,0 72,0 | 277 208 3¢ N -1 oE -100 35,0 63,0 | 373312 1v N +2 43 140 44,0 54,0
180 102 2v N +2 «E 170 26,0 72,0 | 311374 3¢ N -1 &9 -100 35,0 63,0 | 375310 3v N = «E 140 44,0 54,0
201 203 3v N +1 ¢E 170 26,0 72,0 | 469 472 4¢ N -1 o5 -100 35,0 63,0 | 380 303 2v N +1 a9 140 44,0 54,0
204 279 3v N +1 ¢E 170 26,0 72,0 | 475 410 3¢ N -1 &9 -100 35,0 63,0 | 475410 2v N +1 «10 140 44,0 54,0
205278 2v N +2 «E 170 26,0 72,0 | 480 403 3¢ N -1 &E -100 35,0 63,0 | 106 179 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
210273 24 S +2 &D 170 26,0 72,0 | 106 179 34 O = +E -140 19,0 79,0 | 113 172 4v N -1 «10 -50 14,0 84,0
212271 3v N+1 «E 170 26,0 72,0 | 171 168 34 O = vE -140 19,0 79,0 | 170 169 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
374309 3v N +1 «E 170 26,0 72,0 | 205201 34 O = vE -140 19,0 79,0 | 175 110 4v N -1 49 -50 14,0 84,0
404 479 3v N +1 «E 170 26,0 72,0 | 276 209 24 O +1 vE -140 19,0 79,0 | 202 204 4v N -1 43 -50 14,0 84,0
405 478 3v N +1 «E 170 26,0 72,0 | 302 304 24 O +1 #E -140 19,0 79,0 | 206 279 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
410473 3v N +1 «E 170 26,0 72,0 | 306 379 24 O +1 #E -140 19,0 79,0 | 271 268 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
472 411 3% N +1 «E 170 26,0 72,0 | 375310 34 V = vE -140 19,0 79,0 | 273 212 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
474 409 3¢ N +1 ¢E 170 26,0 72,0 | 378 307 34 O = vE -140 19,0 79,0 | 277 208 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
380302 3v N = ¢E 140 10,0 88,0 | 202 204 5S¢ N -2 aE -200 8,0 90,0 | 306 379 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
169 168 4¢ N = wkn 130 7,0 91,0 | 377 308 4¢ N -2 aE -200 8,090,0 | 370 369 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
270 213 2¢ N +2 8 130 7,0 91,0 | 380303 4¢ N -2 aE -200  8,090,0 | 371 368 4v N -1 &E -50 14,0 84,0
412471 3¢ N = &E 110 4,0 94,0 | 270 269 4% S -3 &K -300 4,0 94,0 | 378 307 4v S -1 «4 -50 14,0 84,0
272 211 4v N -1 10 -100 2,096,0 | 175 110 49 N -4 &3 -400 1,0 97,0 | 405401 4v S -1 &E -50 14,0 84,0
277 206 54 S -3 &2 -300 0,0 98,0 | 476 409 4¢ S -4 aK 400 1,0 97,0 | 473 412 4v N -1 o2 -50 14,0 84,0
-- 307 Frirond 54,9 -- 309 Frirond 51,1 -- 309 Frirond 51,1
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103 105 1v V -1 aE 100 96,0 2,0 | 103 105 3N N +1 «3 430 95,0 3,0 | 172 171 3¢ V -2 v6 200 96,0 2,0
276 211 3v V -1 aE 100 96,0 2,0 | 174 113 3N S +1 43 430 95,0 3,0 | 307 303 4¢ V -2 v8 200 96,0 2,0
479 408 44 V -1 aE 100 96,0 2,0 | 306302 3N S +1 &2 430 95,0 3,0 | 377312 3¢ V -2 ¥3 200 96,0 2,0
206 202 lv V = aE -80 92,0 6,0 | 368 373 3N S +1 410 430 95,0 3,0 | 175168 2¢ N = &«E 110 87,0 11,0
278 209 1a S -1 vE -100 89,0 9,0 | 478 409 44 N = vD 420 90,0 8,0 | 177112 2¢ N = &K 110 87,0 11,0
407 401 24 S -1 vE -100 89,0 9,0 | 106 102 3N S = &2 400 78,0 20,0 | 180 105 2¢ N = &E 110 87,0 11,0
168 173 1a V +2 92 -110 81,0 17,0 | 107 101 3N S = &5 400 78,0 20,0 | 269274 2¢ N = &E 110 87,0 11,0
177 110 1 O +2 46 -110 81,0 17,0 | 171 170 3N N = D 400 78,0 20,0 | 372371 2¢ N = &«E 110 87,0 11,0
203205 le V +2 92 -110 81,0 17,0 | 180 104 3N S = a3 400 78,0 20,0 | 477 412 2v N = &«E 110 87,0 11,0
212275 1v V +1 9 -110 81,0 17,0 | 203 205 3N N = vD 400 78,0 20,0 | 207 203 3« O -1 v2 100 77,0 21,0
279 208 le¢ V +2 92 -110 81,0 17,0 | 271 270 3N N = %10 400 78,0 20,0 | 208 202 44 O -1 43 100 77,0 21,0
474 469 1v O +1 #9 -110 81,0 17,0 | 276 211 3N S = a3 400 78,0 20,0 | 275268 3% O -1 aD 100 77,0 21,0
174 113 IN O +1 aE -120 72,0 26,0 | 371 370 3N N = vK 400 78,0 20,0 | 475470 3% O -1 vD 100 77,0 21,0
377 310 IN V +1 aE -120 72,0 26,0 | 406 402 3N N = ¥2 400 78,020,0 | 113176 1lv S = &9 80 72,0 26,0
480 404 IN V +1 a8 -120 72,0 26,0 | 470 473 3N N = vD 400 78,0 20,0 | 101 109 2 S -1 &9 -50 49,0 49,0
171 170 3% O +1 &K -130 63,0 35,0 | 479408 3N N = vD 400 78,0 20,0 | 107 103 2¢ S -1 ¢K -50 49,0 49,0
178 109 1& V +3 #2 -130 63,0350 | 476 411 IN S +3 #2180 66,0 32,0 | 173170 2¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
272269 1s V +3 oE -130 63,0350 | 178 109 14 N +3 ¢E 170 64,0 340 | 179 110 2¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
306 302 1e V +3 48 -130 63,0350 | 168 173 IN S +2 2 150 62,0 36,0 | 201 209 3¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
372369 3% V +1 9 -130 63,0 35,0 | 206 202 14 N +2 vD 140 58,0 40,0 | 204 206 2¢v N -1 &E -50 49,0 49,0
374 313 1 V +3 92 -130 63,0 35,0 | 303305 34 N = vD 140 58,0 40,0 | 272271 2% N -1 &E -50 49,0 49,0
379 308 1v V +2 %2 -140 56,0 42,0 | 412475 24 N +1 10 140 58,0 40,0 | 277 212 3v N -1 &E -50 49,0 49,0
106 102 1& V +4 akn -150 39,0 59,0 | 177 110 2¢ N +2 10 130 52,0 46,0 | 278 211 2¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
112 175 3& V +2 92 -150 39,0 59,0 | 280 204 2¢ N +2 vD 130 52,0 46,0 | 279 210 3¢ N -1 &K -50 49,0 49,0
172 169 2& V +3 97 -150 39,0 59,0 | 372369 2¢ N +2 vD 130 52,0 46,0 | 301 309 2¢ S -1 &9 -50 49,0 49,0
176 111 le V +4 &D -150 39,0 59,0 | 179 108 IN S +1 43 120 43,0 55,0 | 308 302 2¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
179 108 1& V +4 aE -150 39,0 59,0 | 212275 2N S = &5 120 43,0 55,0 | 369 374 2¢ N -1 &K -50 49,0 49,0
180 104 2N O +1 a4 -150 39,0 59,0 | 279 208 IN S +1 2 120 43,0 55,0 | 373370 2¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
207 201 1& V +4 ¢9 -150 39,0 59,0 | 374 313 IN S +1 48 120 43,0 55,0 | 375368 2¢v N -1 &E -50 49,0 49,0
277 210 2% V 43 ¢4 -150 39,0 59,0 | 380304 IN S +1 v8 120 43,0 55,0 | 378 311 2¢ S -1 ¢K -50 49,0 49,0
303 305 3+ O +2 aK -150 39,0 59,0 | 403405 2N N = vD 120 43,0 55,0 | 407 403 2v S -1 &9 -50 49,0 49,0
307 301 IN V +2 ¥2 -150 39,0 59,0 | 477 410 3¢ N = vD 110 35,0 63,0 | 469 476 3¢ N -1 &K -50 49,0 49,0
378 309 1& V +4 92 -150 39,0 59,0 | 480404 24 S = ¥8 110 35,0 63,0 | 471 474 2¢ N -1 &K -50 49,0 49,0
403 405 3% O +2 v4 -150 39,0590 | 112175 IN S = #8 90 31,0 67,0 | 473472 2% N -1 &E -50 49,0 49,0
406 402 34 V +2 aE -150 39,0590 | 172169 IN S = #8 90 31,0 67,0 | 478 411 2¢ N -1 &E -50 49,0 49,0
412 475 14 V +4 akn -150 39,0 59,0 | 207 201 3N N -1 vD -50 19,0 79,0 | 480405 2v S -1 &9 -50 49,0 49,0
476 411 3¢ V 42 3 -150 39,0 59,0 | 268 273 3N S -1 a7 -50 19,0 79,0 | 104 106 3v S -2 &9 -100 16,0 82,0
477 410 49 O +1 a7 -150 39,0 59,0 | 272269 3N N -1 vD -50 19,0 79,0 | 108 102 3v N -2 &K -100 16,0 82,0
271 270 3& V +3 oE -170 20,0 78,0 | 274 213 3N S -1 #8 -50 19,0 79,0 | 169 174 4v N -2 &E -100 16,0 82,0
371370 1v V +3 &D -170 20,0 78,0 | 277 210 3N S -1 &5 -50 19,0 79,0 | 178 111 3v N -2 &E -100 16,0 82,0
380304 1e V +5 49 -170 20,0 78,0 | 307 301 2N S -1 ¢8 -50 19,0 79,0 | 213 276 3v S -2 &9 -100 16,0 82,0
472 471 1IN V 43 »2 -180 16,0 82,0 | 378 309 3N S -1 2 -50 19,0 79,0 | 273 270 3v N -2 &E -100 16,0 82,0
268 273 24 S -2 &E -200 14,0 84,0 | 379 308 3N N -1 vD -50 19,0 79,0 | 280205 3v S -2 ¢2 -100 16,0 82,0
107 101 24 S -3 &E -300 9,0 89,0 | 472471 3N S -1 &5 -50 19,0 79,0 | 379 310 3v S -2 %8 -100 16,0 82,0
312375 24 S -3 vE -300 9,0 89,0 | 474 469 3N S -1 a7 -50 19,0 79,0 | 380 305 3v N -2 &E -100 16,0 82,0
368 373 34 S -3 vE -300 9,089,0 | 176 111 3N S -2 &5 -100 4,0 94,0 | 401 409 3v N -2 &E -100 16,0 82,0
470 473 24 S -3 vE -300 9,0 89,0 | 278209 3N N -2 vD -100 4,0 94,0 | 408 402 3v N -2 &E -100 16,0 82,0
274 213 IN S -4 &E -400 3,095,0 | 312375 3N S -2 %2 -100 4,0 94,0 | 304 306 24 V = +E -110 4,0 94,0
280 204 24 N -4 ¢10 -400 3,095,0 | 377310 3N S -2 ¢8 -100 4,0 94,0 | 479 410 4v S -3 &9 -150 2,0 96,0
478 409 3N V +1 ¢2 -630 0,0 98,0 | 407 401 3N S -2 ¢8 -100 4,0 94,0 | 404 406 2¢ S -4 &9 -200 0,0 98,0
-- 311 Frirond 493 -- 311 Frirond 493 | 313 - Frirond 54,6

Filbyter Bridge - Vinterbrunnsspelen 2014




2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
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Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing

104 106 24 O 2 D 200 95,0 3,0 | 408 404 3N S +3 «4 490 98,0 0,0 | 379312 24 V -4 a4 200 98,0 0,0
207 203 2N O -2 %10 200 95,0 3,0 | 105 107 3N S +2 «4 460 90,0 8,0 | 101 111 3% V -3 &4 150 95,0 3,0
308302 IN O -2 v6 200 95,0 3,0 | 108 104 5N S = &8 460 90,0 8,0 | 380306 IN O -3 «K 150 95,0 3,0
480 405 24 V -2 vK 200 95,0 3,0 | 109 103 3N N +2 410 460 90,0 8,0 | 179 112 2N V -2 «5 100 88,0 10,0
107 103 24 V -1 ¢5 100 78,0 20,0 | 276 269 3N S +2 &4 460 90,0 8,0 | 209203 4v O -2 43 100 88,0 10,0
169 174 IN O -1 v6 100 78,0 20,0 | 279 212 5N S = v2 460 90,0 8,0 | 268 277 24 V -2 ¢«E 100 88,0 10,0
175168 2N O -1 v7 100 78,0 20,0 | 401 411 3N S +2 a8 460 90,0 8,0 | 279212 24 V -2 v3 100 88,0 10,0
178 111 24 V -1 &2 100 78,0 20,0 | 480 406 3N S +2 &4 460 90,0 8,0 | 409 403 3% V -2 v5 100 88,0 10,0
180 105 24 V -1 ¢5 100 78,0 20,0 | 173 172 3N S +1 «4 430 73,0250 | 176 169 3N O -1 %K 50 72,0 26,0
208202 2N O -1 v7 100 78,0 20,0 | 178 113 3N S +1 48 430 73,0 25,0 | 202 210 1a V -1 &4 50 72,0 26,0
272 271 24 V -1 vK 100 78,0 20,0 | 201 211 3N S +1 46 430 73,0 250 | 270275 4v O -1 «K 50 72,0 26,0
277212 IN O -1 v6 100 78,0 20,0 | 202 210 3N N +1 «2 430 73,0 25,0 | 305307 4v O -1 =K 50 72,0 26,0
307 303 24 V -1 ¢E 100 78,0 20,0 | 205207 3N S +1 «4 430 73,0 25,0 | 368 377 3v O -1 «K 50 72,0 26,0
372 371 24 V -1 K 100 78,0 20,0 | 308 304 3N S +1 48 430 73,0250 | 373372 IN O -1 «9 50 72,0 26,0
379310 IN O -1 v7 100 78,0 20,0 | 374 371 3N N +1 48 430 73,0 250 | 401 411 IN O -1 «7 50 72,0 26,0
469 476 2N O -1 v6 100 78,0 20,0 | 402 410 3N N +1 10 430 73,0 25,0 | 470 477 4v O -1 «K 50 72,0 26,0
471 474 24 V -1 vK 100 78,0 20,0 | 409 403 3N S +1 v2 430 73,0250 | 474473 4v O -1 ¢kn 50 72,0 26,0
173170 IN O = v6 90 51,0 47,0 | 476 471 3N N +1 «2 430 73,0250 | 476 471 3v O -1 «K 50 72,0 26,0
179 110 IN O = v6 90 51,0 47,0 | 278 213 44 N = ¢10 420 62,0 36,0 | 480406 3v O -1 «K 50 72,0 26,0
201209 IN V = #2 90 51,047,0 | 174 171 3N S = ¢7 400 51,0470 | 170 175 IN O = &7 -90 58,0 40,0
213276 IN O = v6 -90 51,0 47,0 | 208 204 3N S = ¢2 400 51,047,0 | 378313 IN O = &K -90 58,0 40,0
279210 IN O = v7 -90 51,0 47,0 | 268 277 3N S = ¢2 400 51,0 47,0 | 479412 IN O = &K -90 58,0 40,0
301309 IN O = w7 90 51,047,0 | 270275 3N S = «4 400 51,0 47,0 | 301 311 2& S -1 aE -100 54,0 44,0
369 374 IN O = v6 90 51,0 47,0 | 301 311 3N S = 5 400 51,0 47,0 | 105 107 IN O +1 &7 -120 44,0 54,0
375368 IN O = w7 90 51,0 47,0 | 309303 3N S = ¢2 400 51,0 47,0 | 173 172 IN O +1 a3 -120 44,0 54,0
377312 IN O = v7 90 51,047,0 | 373372 3N S = 2 400 51,0 47,0 | 180 106 IN O +1 &7 -120 44,0 54,0
401 409 IN O = w7 90 51,047,0 | 470477 3N S = «4 400 51,0 47,0 | 273272 IN O +1 &7 -120 44,0 54,0
407 403 IN O = v7 90 51,0 47,0 | 474473 3N S = ¢7 400 51,0 47,0 | 274 271 IN O +1 a3 -120 44,0 54,0
475470 IN O = v6 90 51,0 47,0 | 479 412 3N N = &3 400 51,0 47,0 | 276 269 IN O +1 «K -120 44,0 54,0
477412 IN O = v7 -90 51,0 47,0 | 176 169 24 N 43 %2 200 40,0 58,0 | 278 213 IN O +1 &7 -120 44,0 54,0
479 410 IN O = w10 -90 51,0 47,0 | 380306 24 N 42 ¢10 170 38,0 60,0 | 370375 2N O = «K -120 44,0 54,0
304 306 2v S -1 «kn -100 35,0 63,0 | 273 272 3v N = a2 140 36,0 62,0 | 405407 IN O +1 &7 -120 44,0 54,0
380305 2v S -1 &D -100 35,0 63,0 | 370 375 24 N = ¢10 110 34,0 64,0 | 109 103 3v O = ekn -140 29,0 69,0
108 102 24 V = vK -110 26,0 72,0 | 170 175 3N S -1 a8 550 29,0 69,0 | 178 113 3v O = &K -140 29,0 69,0
177 112 24 V = &2 -110 26,0 72,0 | 274 271 3N S -1 %2 -50 29,0 69,0 | 208 204 3v O = &K -140 29,0 69,0
275268 24 V = a2 -110 26,0 72,0 | 305 307 3N S -1 &8 -50 29,0 69,0 | 280206 3v O = &K -140 29,0 69,0
280 205 24 V = vK -110 26,0 72,0 | 368 377 44 N -1 ¢10 -50 29,0 69,0 | 309303 2¢v O +1 &7 -140 29,0 69,0
373370 24 V = vK -110 26,0 72,0 | 101 111 44 N -2 10 -100 16,0 82,0 | 478 469 3v O = &7 -140 29,0 69,0
408 402 24 V = vK -110 26,0 72,0 | 168 177 3N N -2 &2 -100 16,0 82,0 | 102 110 IN O +2 a5 -150 17,0 81,0
473 472 24 V = vK -110 26,0 72,0 | 179 112 6N S -2 4 -100 16,0 82,0 | 168 177 IN O +2 &7 -150 17,0 81,0
101 109 IN O +1 v6 -120 10,0 88,0 | 209 203 44 N -2 10 -100 16,0 82,0 | 205207 2N V +1 #3 -150 17,0 81,0
113176 IN O +1 a5 -120 10,0 88,0 | 378 313 3N N -2 &2 -100 16,0 82,0 | 302 310 IN O +2 &7 -150 17,0 81,0
172 171 IN O +1 v6 -120 10,0 88,0 | 379 312 6N S -2 o2 -100 16,0 82,0 | 374 371 IN O +2 &7 -150 17,0 81,0
204 206 IN O +1 a7 -120 10,0 88,0 | 405407 S5¢ S -2 a8 -100 16,0 82,0 | 402 410 IN O +2 &7 -150 17,0 81,0
269 274 IN O +1 «10 -120 10,0 88,0 | 472475 S5¢ S -2 a4 -100 16,0 82,0 | 174 171 3w O +1 #2 -170 9,0 89,0
278 211 IN O +1 v6 -120 10,0 88,0 | 478 469 6N N -2 vE -100 16,0 82,0 | 201 211 3w O +1 10 -170 9,0 89,0
378 311 IN O +1 v7 -120 10,0 88,0 | 102 110 6N S -3 &8 2150 5,0 93,0 | 408 404 IN O +3 &7 -180 6,0 92,0
404 406 IN O +1 a7 -120 10,0 88,0 | 280 206 6N N -3 %10 -150  5,093,0 | 108 104 4v O = =K -420 2,0 96,0
478 411 IN O +1 v10 -120 10,0 88,0 | 180 106 6N S -4 4 200 1,0 97,0 | 308 304 4v V = &8 -420 2,0 96,0
273270 IN O +2 «8 -150 0,0 98,0 | 302 310 6N N -4 4 200 1,097,0 | 472475 4v O = &K -420 2,0 96,0
313 - Frirond 54,6 -- 369 Frirond 44.6 -- 369 Frirond 44.6
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2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Ekn3 Dkn84 K5
13 kn962 14 EK108 15 D843

- 85 E1096

Dkn8732 Eknl0 KD3
K10764 8 EK96 107 D97 Ekn108432
D843 + K75 3 D976 92 EK106
E8 1076432 EKD4 kn1093 KD754 3
K6 E104 8653 K74 E107 5
NS 120 D952 o120 | 532 6avos | 6
v ATUs EIO N 8Tt knS42 N 0T kTS
5 2t0;?| KDkn9s 531133 162 §iaist| kn82
V---1-]95 v 22133] D92 v 4612-| kn98642

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing

177 170 3N S +1 46 630 96,0 2,0 | 177 170 3¢ V -2 ¢8 100 98,0 0,0 | 210206 24 O +2 &2 -170 98,0 0,0
210204 3N S +1 #3630 96,0 2,0 | 277270 4¢ V -1 #8 50 93,0 50 | 201 269 24 O +3 v3 -200 95,0 3,0
409 405 3N S +1 a6 630 96,0 2,0 | 279 268 2% V -1 vE 50 93,0 50 | 301369 34 O +2 #kn -200 95,0 3,0
475474 3N S = ¥3 600 92,0 6,0 | 379368 3N O -1 «2 50 93,0 5,0 | 176 173 1a V +5 &K -230 90,0 8,0
109 105 34 V 4 &D 400 90,0 8,0 | 479470 4¢ V -1 o5 50 93,0 50 | 275274 1a O +5 v7 -230 90,0 8,0
369 378 2v O -3 &5 300 86,0 12,0 | 175172 IN N -1 &5 -50 83,0 15,0 | 476 475 26 O +4 &5 -230 90,0 8,0
380 307 2v V -3 &D 300 86,0 12,0 | 179 168 IN N -1 ¢kn -50 83,0 15,0 | 207209 44 O = &8 -420 86,0 12,0
477 472 2% V -3 «D 300 86,0 12,0 | 271 276 IN N -1 410 -50 83,0 15,0 | 101 169 48 O +1 ¥5 -450 70,0 28,0
110 104 2v V -2 &D 200 81,0 17,0 | 275272 IN N -1 410 -50 83,0150 | 104 112 44 O +1 #9 -450 70,0 28,0
280 207 2« V -2 «D 200 81,0 17,0 | 402 412 IN N -1 10 -50 83,0 15,0 | 107 109 44 O +1 #8 -450 70,0 28,0
103 111 2N N +2 48 180 77,0 21,0 | 477 472 IN N -1 ekn -50 83,0150 | 110 106 44 O +1 ¥5 -450 70,0 28,0
471 478 2N S +2 a7 180 77,0 21,0 | 174 173 2¢ V = &E 90 72,026,0 | 111 105 44 O +1 «9 -450 70,0 28,0
279 268 2N S +1 3 150 72,0 26,0 | 180 107 IN O = 2 90 72,0 26,0 | 175 174 44 O +1 vkn -450 70,0 28,0
303 311 2N S +1 v4 150 72,0 26,0 | 375372 2¢ V = vE 90 72,026,0 | 178 171 48 O +1 ¥5 -450 70,0 28,0
375372 2N S +1 3 150 72,0 26,0 | 475474 IN O = 2 90 72,0 26,0 | 202 268 44 O +1 a6 -450 70,0 28,0
202 212 24 N +2 48 130 67,0 31,0 | 480407 IN O = o7 90 72,0 26,0 | 272277 44 O +1 &2 -450 70,0 28,0
473 476 34 N +1 48 130 67,0 31,0 | 103 111 2N S -2 «E -100 54,0 44,0 | 276 273 44 O +1 v5 -450 70,0 28,0
180 107 2N S = w4 120 60,0 38,0 | 202 212 3v N -2 ¢kn -100 54,0 44,0 | 280208 44 O +1 vkn -450 70,0 28,0
201 213 IN N +1 48 120 60,0 38,0 | 203 211 3v N -2 410 -100 54,0 44,0 | 304 312 44 O +1 46 -450 70,0 28,0
269 278 2N N = 48 120 60,0 38,0 | 210204 IN N -2 ekn -100 54,0 44,0 | 310306 44 O +1 4 -450 70,0 28,0
274273 2N S = 6 120 60,0 38,0 | 274 273 3v N -2 47 -100 54,0 44,0 | 410 406 44 O +1 v7 -450 70,0 28,0
301313 2N S = w4 120 60,0 38,0 | 303 311 IN N -2 a7 -100 54,0 44,0 | 472 479 44 O +1 «kn -450 70,0 28,0
101 113 34 N = a8 110 51,0 47,0 | 306 308 IN N -2 ekn -100 54,0 44,0 | 102 168 44 O +2 6 -480 29,0 69,0
171 176 34« N = a8 110 51,0 47,0 | 309 305 IN N -2 ekn -100 54,0 44,0 | 103 113 44 O +2 6 -480 29,0 69,0
175 172 24 N +1 a6 110 51,0 47,0 | 310304 2¢ S -2 aK -100 54,0 44,0 | 170 179 44 O +2 ¥5 -480 29,0 69,0
209 205 24 N +1 48 110 51,0 47,0 | 369 378 3v N -2 ekn -100 54,0 44,0 | 172 177 44 O +2 ¥5 -480 29,0 69,0
179 168 2v V -1 aE 100 43,0 55,0 | 401 469 IN N -2 10 -100 54,0 44,0 | 180 108 44 O +2 ¥5 -480 29,0 69,0
206 208 2v V -1 «8 100 43,0 55,0 | 471 478 IN S -2 e¢kn -100 54,0 44,0 | 203 213 44 O +2 vkn -480 29,0 69,0
275272 2v V -1 «D 100 43,0 55,0 | 473 476 IN N -2 410 -100 54,0 44,0 | 204 212 44 O +2 v7 -480 29,0 69,0
379368 2v V -1 «8 100 43,0550 | 101 113 3¢ O = v4 -110 35,0 63,0 | 211205 44 O +2 #2 -480 29,0 69,0
277270 2& N = 48 90 35,0 63,0 | 169 178 24 V = vE -110 35,0 63,0 | 270 279 44 O +2 #2 -480 29,0 69,0
401 469 IN N = o3 90 35063,0 | 171 176 2¢ O +1 vE -110 35,0 63,0 | 278 271 44 O +2 v5 -480 29,0 69,0
410 404 2% N = a8 90 35,0 63,0 | 201 213 2¢ V +1 vE -110 35,0 63,0 | 302 368 44 O +2 ¢kn -480 29,0 69,0
480 407 2% N = a8 90 35063,0 | 302312 2¢ O +1 w2 -110 35,0 63,0 | 303 313 44 O +2 ¢kn -480 29,0 69,0
169 178 IN N -1 o2 -100 22,0 76,0 | 410 404 24 V = vE -110 35,0 63,0 | 307 309 44 O +2 ¢kn -480 29,0 69,0
174 173 3&% N -1 a8 -100 22,0 76,0 | 109 105 IN O +1 2 2120 25,0 73,0 | 311305 44 O +2 «6 -480 29,0 69,0
271276 2N S -1 a4 -100 22,0 76,0 | 110 104 IN V +1 aD -120 25,0 73,0 | 370 379 54 O +1 «4 -480 29,0 69,0
302 312 2N S -1 &7 -100 22,0 76,0 | 301 313 2N O = o7 -120 25,0 73,0 | 375374 44 O +2 vkn -480 29,0 69,0
309 305 3s N -1 o8 -100 22,0 76,0 | 380 307 IN O +1 v2 -120 25,0 73,0 | 378 371 44 O +2 %8 -480 29,0 69,0
310 304 2¢ S -1 «E -100 22,0 76,0 | 106 108 3¢ V +1 vE -130 14,0 84,0 | 380308 44 O +2 ¢2 -480 29,0 69,0
377 370 2N N -1 ¢4 -100 22,0 76,0 | 206 208 2¢ V +2 vE -130 14,0 84,0 | 401 471 44 O +2 %6 -480 29,0 69,0
402 412 3N S -1 #3 -100 22,0 76,0 | 209 205 2¢ V +2 vK -130 14,0 84,0 | 402 470 44 O +2 #kn -480 29,0 69,0
406 408 34 N -1 a8 -100 22,0 76,0 | 269 278 2¢ V +2 vK 2130 14,0 84,0 | 403 469 44 O +2 92 -480 29,0 69,0
102 112 2¢ S -2 a4 -200 6,0 92,0 | 374 373 2¢ V +2 vK 2130 14,0 84,0 | 404 412 44 O +2 okn -480 29,0 69,0
106 108 IN N -2 ¢4 -200 6,0 92,0 | 377 370 2¢ V +2 vK 2130 14,0 84,0 | 407 409 44 O +2 92 -480 29,0 69,0
203 211 3N N -2 ¢4 -200 6,0 92,0 | 406 408 4¢ V = &E 2130 14,0 84,0 | 411 405 44 O +2 &2 -480 29,0 69,0
306 308 3N N -2 a8 -200 6,0 92,0 | 403 411 2¢ V +3 vE 2150 5,0 93,0 | 474 477 44 O +2 vkn -480 29,0 69,0
374 373 3N N -2 48 200 6,0 92,0 | 409 405 IN O +2 v4 2150 5,093,0 | 478 473 44 O +2 62 -480 29,0 69,0
403 411 2¢ S -2 3 200 6,092,0 | 102112 3N O = v2 400 2,096,0 | 372377 64 O = &2 -980 1,0 97,0
479470 3N S -2 3 -200 6,0 92,0 | 280 207 4ex V = vK -510 0,0 98,0 | 480 408 64 O = ekn -980 1,0 97,0
371 - Frirond 43,0 371 - Frirond 43,0 -- 373 Frirond 54,0
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2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
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Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing
211205 64 S = «E 980 98,0 0,0 | 303369 3N S +2 ¢3 460 98,0 0,0 | 104 168 3N S +2 49 660 93,0 5,0
476 475 Sax S +1 ¢K 750 96,0 2,0 | 204268 3N N +1 vE 430 87,0 11,0 | 177 174 3N S +2 v2 660 93,0 5,0
175 174 44 S 43 »10 510 94,0 4,0 | 211207 3N S +1 ¢3 430 87,0 11,0 | 371 301 3N S +2 a6 660 93,0 5,0
410 406 S5¢x V -2 aK 500 92,0 6,0 | 276 275 3N S +1 #2430 87,0 11,0 | 373378 3N S +2 a6 660 93,0 5,0
103 113 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 279 272 3N S +1 3 430 87,0 11,0 | 380309 3N S +2 a6 660 93,0 5,0
170 179 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 280209 3N S +1 «8 430 87,0 11,0 | 402472 3N S +2 a6 660 93,0 5,0
172 177 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 312306 3N S +1 3 430 87,0 11,0 | 103 169 3N N +1 «2 630 82,0 16,0
176 173 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 379372 3N S +1 «8 430 87,0 11,0 | 203269 3N S +1 a6 630 82,0 16,0
203 213 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 380309 3N S +1 ¢5 430 87,0 11,0 | 379372 3N N +1 «6 630 82,0 16,0
204 212 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 405 469 3N S +1 ¢3 430 87,0 11,0 | 404 470 3N S +1 a6 630 82,0 16,0
207 209 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 480 409 3N S +1 ¢3 430 87,0 11,0 | 477 476 3N N +1 v3 630 82,0 16,0
270 279 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 177 174 4v N = 9 420 73,0250 | 171 101 3N S = &5 600 75,0 23,0
278 271 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 371301 4v N = a9 420 73,0 25,0 | 475478 3N N = &6 600 75,0 23,0
301 369 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 402472 4v N = a6 420 73,0 25,0 | 179 172 2N S +4 a6 240 72,0 26,0
302 368 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 477 476 4v N = a9 420 73,0 25,0 | 304 368 2N S +3 43 210 69,0 29,0
303 313 44 S +2 ¢K 480 70,0 28,0 | 105 113 3N S = 8 400 60,0 38,0 | 403471 2N S +3 v2 210 69,0 29,0
304 312 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 171 101 3N S = 3 400 60,0 38,0 | 111 107 2N S +2 a8 180 61,0 37,0
311305 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 203 269 3N N = a4 400 60,0 38,0 | 308 310 2N S +2 v9 180 61,0 37,0
372 377 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 212206 3N S = &7 400 60,0 38,0 | 312306 IN S +3 a3 180 61,0 37,0
378 371 54 S +1 &2 480 70,0 28,0 | 305313 3N S = 3 400 60,0 38,0 | 408 410 2N S +2 v9 180 61,0 37,0
380 308 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 311307 3N S = 43 400 60,0 38,0 | 411 407 IN N +3 %6 180 61,0 37,0
402 470 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 373378 3N S = 5 400 60,0 38,0 | 479 474 IN N +3 v3 180 61,0 37,0
411 405 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 411 407 3N S = a3 400 60,0 38,0 | 112106 2N S +1 &5 150 50,0 48,0
474 477 5o S +1 ¢E 480 70,0 28,0 | 479 474 3N S = a3 400 60,0 38,0 | 279272 2N S +1 &5 150 50,0 48,0
480 408 44 S +2 ¢E 480 70,0 28,0 | 302370 2N S +2 ¢3 180 50,0 48,0 | 280209 2N S +1 a3 150 50,0 48,0
101 169 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 112 106 2¢ N +2 7 170 46,0 52,0 | 311307 2N S +1 v2 150 50,0 48,0
102 168 44 S +1 vkn 450 33,0 65,0 | 179 172 2¢ N +2 ¢7 170 46,0 52,0 | 405469 2N S +1 43 150 50,0 48,0
107 109 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 308 310 3v N +1 49 170 46,0 52,0 | 180 109 24 S +1 vkn 140 43,0 55,0
110 106 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 108 110 3v N = 7 140 41,0 57,0 | 303369 34 S = &5 140 43,0 55,0
178 171 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 408 410 2v N +1 ¢7 140 41,0 57,0 | 102 170 2¢ N +2 a5 130 39,0 59,0
180 108 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 412406 3% S = v8 110 38,0 60,0 | 211 207 3¢ N +1 a5 130 39,0 59,0
201 269 44 S +1 ¢K 450 33,0 65,0 | 103 169 3N S -1 43 -50 22,076,0 | 105113 IN N +1 &9 120 35,0 63,0
202 268 44 S +1 92 450 33,0 65,0 | 104 168 3v N -1 7 -50 22,0 76,0 | 208 210 IN N +1 «10 120 35,0 63,0
275274 44 S +1 ¢K 450 33,0 65,0 | 111 107 3N S -1 43 -50 22,076,0 | 176 175 2¢ N +1 a5 110 30,0 68,0
276 273 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 173 178 3N S -1 #3 -50 22,076,0 | 273278 24 S = 10 110 30,0 68,0
307 309 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 176 175 34 S -1 akn -50 22,0 76,0 | 302 370 2¢ N +1 a5 110 30,0 68,0
401 471 44 S +1 &2 450 33,0 65,0 | 180 109 3N S -1 #3 -50 22,0 76,0 | 205213 IN N = &6 90 26,0 72,0
403 469 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 205213 4v N -1 &4 -50 22,076,0 | 108 110 34 S -1 ¢E -100 15,0 83,0
404 412 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 208 210 3N S -1 &7 -50 22,0 76,0 | 204 268 34 S -1 %9 -100 15,0 83,0
407 409 54 S = v2 450 33,0 65,0 | 271 201 3v N -1 ¢6 -50 22,0 76,0 | 212206 34 S -1 ¢E -100 15,0 83,0
478 473 44 S +1 ¢E 450 33,0 65,0 | 273278 3¢ S -1 &8 -50 22,0 76,0 | 271 201 44 S -1 %2 -100 15,0 83,0
272277 44 S = ¢E 420 15,0 83,0 | 304 368 4v S -1 &8 -50 22,0 76,0 | 276 275 34 S -1 &5 -100 15,0 83,0
370 379 44 S = wkn 420 15,0 83,0 | 377 374 3N S -1 o5 -50 22,076,0 | 277274 2N S -1 &5 -100 15,0 83,0
111 105 24 S +4 ¢E 230 10,0 88,0 | 403 471 3% S -1 *8 -50 22,0 76,0 | 305313 3a S -1 ¢E -100 15,0 83,0
310 306 34 S +3 ¢E 230 10,0 88,0 | 473 401 3N N -1 »4 -50 22,0 76,0 | 412406 3N S -1 A3 -100 15,0 83,0
375374 34 S 43 92 230 10,0 88,0 | 475 478 3N S -1 a7 -50 22,0 76,0 | 473401 2N S -1 &5 -100 15,0 83,0
472 479 5vx O -1 «D 200 6,0 92,0 | 102 170 3¢ S -2 a7 -100  5,093,0 | 480409 24 S -1 vkn -100 15,0 83,0
280 208 3& S +2 ¢E 150 4,0 94,0 | 202270 3N N -2 49 -100 5,093,0 | 202270 3N N -2 %6 -200 4,0 94,0
210 206 6« N -1 vD 50 2,096,0 | 277274 5« S -3 aD -150 1,097,0 | 173 178 44 S -3 %2 -300 1,0 97,0
104 112 6« N -4 vD -200 0,0 98,0 | 404 470 3N S -3 aD -150 1,0 97,0 | 377374 3N N -3 %6 -300 1,0 97,0
-- 373 Frirond 54,0 -- 375 Frirond 49,7 -- 375 Frirond 49,7

Filbyter Bridge - Vinterbrunnsspelen 2014




2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

E42 ED62 kn3
19 E10654 20 K9 21 K1082

kn 765 D1095

D1095 E632 D76
D K105 103 Kkn98 D1085 EK964
KD _ kn972 kn6543 _|_ 87 65 | D9
K109765 E84 D1092 E843 643 Ekn
Kkn8 643 K5 Dkn10 Kkn93 E1054
345140 kn98763 2e V90 754 o0 | 72
N STt 83 x "17°%| ED102 x *%3*| Ekn743
s -31-1| D3 S -11-2| Kkn S --22-| K872
Vi3 B2 v 27| 9874 vaillil 82

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing

301 373 Sex V -2 aE 500 98,0 0,0 | 206268 2¢v V -2 &2 200 97,0 1,0 | 173103 4a O -1 «7 50 90,0 8,0
272 202 Sex V -1 aE 200 96,0 2,0 | 303371 2¢ V -2 &3 200 97,0 1,0 | 210212 44 O -1 a2 50 90,0 8,0
305369 2N S +2 9 180 94,0 4,0 | 305369 2& N +2v8 130 94,0 4,0 | 213209 44 O -1 a7 50 90,0 8,0
174 179 34 S +1 ¢2 170 89,0 9,0 | 104 170 IN S +1 «9 120 85,0 13,0 | 279276 44 O -1 vE 50 90,0 8,0
177 176 34 N +1 ¢4 170 89,0 9,0 | 105169 2N N = a9 120 85,0 13,0 | 280 211 44 O -1 a7 50 90,0 8,0
201 273 34 N +1 &3 170 89,0 9,0 | 172102 IN S +1 v4 120 85,0 13,0 | 302374 44 V -1 2 50 90,0 8,0
401 475 34 S +1 ¢6 170 89,0 9,0 | 177 176 IN S +1 v3 120 85,0 13,0 | 368 308 44 O -1 vE 50 90,0 8,0
104 170 24 S +1 vK 140 81,0 17,0 | 203 271 IN N +1 a8 120 85,0 13,0 | 402476 44 O -1 vE 50 90,0 8,0
213207 34 S = 2 140 81,0 17,0 | 374 379 IN N +1 a8 120 85,0 13,0 | 475403 44 O -1 vE 50 90,0 8,0
406 470 34 S = vK 140 81,0 17,0 | 378 375 IN S +1 v3 120 85,0 13,0 | 307 369 34 O +1 vE -130 80,0 18,0
409 411 24 S +1 vK 140 81,0 17,0 | 474 402 IN S +1 v4 120 85,0 13,0 | 106 170 34 O = w4 -140 74,0 24,0
205269 3N O -1 49 100 74,0 24,0 | 478 477 IN V -1 &3 100 76,0 22,0 | 275201 24 O +1 vE -140 74,0 24,0
403 473 4¢ V -1 aE 100 74,0 24,0 | 106 168 2& N = #8 90 65,0 33,0 | 306370 384 O = vE -140 74,0 24,0
478 477 3N O -1 47 100 74,0 24,0 | 201273 IN S = ¢9 90 65,0 33,0 | 404 474 384 O = a2 -140 74,0 24,0
109 111 2& N = ¢4 90 70,0 28,0 | 209 211 2& N = #8 90 65,0 33,0 | 410412 384 O = &8 -140 74,0 24,0
274 279 3a S -1 vK -50 66,0 32,0 | 212208 2% N = «E 90 65,033,0 | 102174 IN O +2 v4 -150 68,0 30,0
304 370 34 S -1 vK -50 66,0 32,0 | 277276 IN S = #3 90 65,0 33,0 | 105 171 38 O +1 «8 -170 61,0 37,0
372302 34 S -1 &D -50 66,0 32,0 | 309 311 2& N = ¢7 90 65,0 33,0 | 278 277 34 O +1 #8 -170 61,0 37,0
280 210 54 S -2 vK -100 61,0 37,0 | 313307 IN S = #3 90 65,0 33,0 | 304 372 34 O +1 #8 -170 61,0 37,0
404 472 44 S -2 vK -100 61,0 37,0 | 401 475 IN N = a8 90 65,0 33,0 | 305371 384 O +1 #8 -170 61,0 37,0
105 169 3¢ V = &9 -110 58,0 40,0 | 403473 IN S = 9 90 65,0 33,0 | 378 377 24 O +2 8 -170 61,0 37,0
101 173 4¢ V = vE -130 34,0 64,0 | 409 411 IN S = #3 90 65,0 33,0 | 480 411 3a O +1 #2 -170 61,0 37,0
106 168 3¢ V +1 &D -130 34,0 64,0 | 109 111 1a N = «E 80 54,0 44,0 | 104 172 48 O = &8 -420 30,0 68,0
112 108 4¢ V = aE -130 34,0 64,0 | 280 210 Pass 0 52,0 46,0 | 110 112 48 O = &8 -420 30,0 68,0
113 107 2¢ V +2 &9 -130 34,0 64,0 | 103 171 IN V = ¢K 90 49,0490 | 113109 44 O = &8 -420 30,0 68,0
172 102 2¢ V +2 e¢kn 2130 34,0 64,0 | 205269 2¢ O = &7 90 49,0490 | 168 108 44 O = &8 -420 30,0 68,0
180 110 2¢ V +2 &9 -130 34,0 64,0 | 174 179 IN S -1 9 -100 37,0 61,0 | 175101 44 O = «8 -420 30,0 68,0
206 268 2¢ V +2 vE -130 34,0 64,0 | 180 110 24 N -1 &D -100 37,0 61,0 | 178 177 44 O = &2 -420 30,0 68,0
209 211 2¢ V +2 &9 -130 34,0 64,0 | 213207 IN S -1 o2 -100 37,0 61,0 | 179 176 44 O = vE -420 30,0 68,0
212208 2¢ V +2 oE -130 34,0 64,0 | 278 275 2N N -1 «D -100 37,0 61,0 | 180 111 44 O = v3 -420 30,0 68,0
277276 3¢ V +1 oE -130 34,0 64,0 | 301 373 IN S -1 9 -100 37,0 61,0 | 204272 44 O = «8 -420 30,0 68,0
278 275 4¢ V = #E -130 34,0 64,0 | 304 370 3N N -1 a8 -100 37,0 61,0 | 205271 44 O = o7 -420 30,0 68,0
306 368 3¢ V +1 aE -130 34,0 64,0 | 306 368 IN S -1 o5 -100 37,0 61,0 | 206 270 44 O = «8 -420 30,0 68,0
309 311 4¢ V = aE -130 34,0 64,0 | 404 472 2N S -1 &D -100 37,0 61,0 | 207 269 44 O = #2 -420 30,0 68,0
312 308 2¢ V +2 £10 -130 34,0 64,0 | 405471 2% N -1 ¢8 -100 37,0 61,0 | 268 208 44 O = «8 -420 30,0 68,0
313 307 3¢ V +1 vE -130 34,0 64,0 | 480410 34 N -1 &«D -100 37,0 61,0 | 273203 44 O = &2 -420 30,0 68,0
374 379 3¢ V +1 &5 -130 34,0 64,0 | 113 107 24 N -2 #8 200 19,0 79,0 | 310312 44 O = «8 -420 30,0 68,0
378 375 2¢ V 42 ekn -130 34,0640 | 178 175 IN S -2 v4 200 19,0 79,0 | 313309 44 O = «8 -420 30,0 68,0
380 310 3¢ V +1 vE -130 34,0 64,0 | 204 270 IN S -2 ¢3 200 19,0 79,0 | 373303 44 O = «8 -420 30,0 68,0
405 471 4¢ V = aE -130 34,0 64,0 | 272202 2N N -2 3 200 19,0 79,0 | 375301 44 O = «8 -420 30,0 68,0
412 408 4¢ V = aE -130 34,0 64,0 | 312 308 24 N -2 ¢8 200 19,0 79,0 | 380311 4a O = a7 -420 30,0 68,0
469 407 4¢ V = aE -130 34,0 64,0 | 412 408 3% S -2 o2 200 19,0 79,0 | 405473 44 O = «8 -420 30,0 68,0
476 479 4¢ V = vE -130 34,0 64,0 | 469 407 2N S -2 v4 -200 19,0 79,0 | 407 471 44 V = &6 -420 30,0 68,0
480 410 3¢ V +1 aE -130 34,0 64,0 | 476 479 3N N -2 &D 200 19,0 79,0 | 469 409 44 O = «8 -420 30,0 68,0
103 171 2¢ V +3 vE -150 7,0 91,0 | 101 173 2N N -3 3 300 6,0 92,0 | 470 408 44 O = «8 -420 30,0 68,0
178 175 3¢ V +2 &D -150 7,0 91,0 | 274 279 2N N -3 3 300 6,0 92,0 | 477 401 44 O = o7 -420 30,0 68,0
204 270 2¢ V +3 &9 -150  7,091,0 | 372302 2N N -3 3 300 6,0 92,0 | 479 478 44 O = vE -420 30,0 68,0
303 371 2¢ V +3 &9 -150 7,0 91,0 | 380 310 IN S -3 9 2300 6,0 92,0 | 107 169 44 O +1 «8 -450 3,0 95,0
474 402 3N O +1 v8 -630 2,0 96,0 | 406 470 3N S -3 o2 2300 6,0 92,0 | 406 472 44 O +1 *8 -450 3,0 95,0
203 271 3N O +2 akn -660 0,098,0 | 112 108 3N S -4 v4 400 0,0 98,0 | 202 274 4ax O = vE -590 0,0 98,0
377 - Frirond 454 377 - Frirond 454 379 - Frirond 56,8
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2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

D106 kn1082 K987
22 KD875 23 K96 24 4

- kn106 E63

Kkn542 ED3 ED1064
kn54 EK873 E74 D3 kn1064 E3
E _ kn3 5 _|_ Ekn10843 E96 D10753
E107543 Kkn9 KD9875 432 72 Dkn95
73 D106 K96 85 kn753 92
Sexs300 | 92 745620 K965 ANS430 D52
N D050%] 109642 x N470| D72 N O%14 ] Kkn82
s --3-2] D86 S -41-4| E s 44144 K1084
viils| E98 v kn10742 v ks

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut  Resultat Poing Par  Kontr Ut  Resultat Poiing

275201 5vx N = aE 650 98,0 0,0 | 105173 3N V -5 42 500 97,0 1,0 | 401 479 4wx O -4 42 800 98,0 0,0
113 109 4v N = aE 420 96,0 2,0 | 380312 3N V -5 akn 500 97,0 1,0 | 268 210 3N N +2 akn 460 96,0 2,0
107 169 44 O 2 v10 200 93,0 50 | 276 202 5v O -4 «E 400 94,0 4,0 | 168 110 3N S +1 akn 430 87,0 11,0
310 312 5S¢ V -2 vK 200 93,0 5,0 | 107 171 4¢ V -2 akn 200 89,0 9,0 | 180 112 3N S +1 a4 430 87,0 11,0
106 170 Se¢ V -1 »5 100 79,0 19,0 | 174 104 3v O 2 &7 200 89,0 9,0 | 208 270 3N N +1 «D 430 87,0 11,0
168 108 Se¢ V -1 K 100 79,0 19,0 | 405 475 3¢ V -2 akn 200 89,0 9,0 | 211213 3N S +1 akn 430 87,0 11,0
207 269 44 O -1 v10 100 79,0 19,0 | 471 409 4v O -2 a6 200 89,0 9,0 | 279278 3N S +1 a4 430 87,0 11,0
273203 44 O -1 ¢6 100 79,0 19,0 | 168 110 34 S = v5 140 80,0 18,0 | 311313 3N S +1 v6 430 87,0 11,0
279 276 44 O -1 v10 100 79,0 19,0 | 201 277 34 N = ¢6 140 80,0 18,0 | 374304 3N S +1 vE 430 87,0 11,0
304 372 54 O -1 v10 100 79,0 19,0 | 207 271 34 N = vE 140 80,0 18,0 | 403 477 3N S +1 a6 430 87,0 11,0
305371 44 O -1 v2 100 79,0 19,0 | 407 473 24 S +1 v5 140 80,0 18,0 | 101 177 3N S = a6 400 61,0 37,0
368 308 44 O -1 v10 100 79,0 19,0 | 408 472 34 S = ¥5 140 80,0 18,0 | 108 170 3N S = w6 400 61,0 37,0
373303 5S¢ V -1 vK 100 79,0 19,0 | 111 113 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 174 104 3N S = akn 400 61,0 37,0
380 311 5S¢ V -1 K 100 79,0 19,0 | 176 102 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 176 102 3N S = a4 400 61,0 37,0
405473 5¢ V -1 vK 100 79,0 19,0 | 180 112 2v O -1 «E 100 61,0 37,0 | 207 271 3N S = a4 400 61,0 37,0
469 409 5¢ V -1 vK 100 79,0 19,0 | 206 272 3¢ V -1 &E 100 61,0 37,0 | 269209 3N S = ¥5 400 61,0 37,0
104 172 Sv N -1 aE 550 61,037,0 | 211 213 3v O -1 «E 100 61,0 37,0 | 301377 3N S = vE 400 61,0 37,0
210 212 5v N -1 ¢K -50 61,0 37,0 | 268 210 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 303375 3N N = ¥5 400 61,0 37,0
313309 5v N -1 E -50 61,0 37,0 | 303375 3¢ V -1 «E 100 61,0 37,0 | 305373 3N S = akn 400 61,0 37,0
378 377 5v N -1 &K -50 61,037,0 | 306372 2v O -1 «E 100 61,0 37,0 | 307371 3N S = v6 400 61,0 37,0
407 471 4% S -1 +E -50 61,0 37,0 | 307 371 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 308370 3N S = &5 400 61,0 37,0
475403 S5v N -1 aE -50 61,0 37,0 | 308 370 3¢ V -1 48 100 61,0 37,0 | 369 309 3N N = «5 400 61,0 37,0
202 274 Svx N -1 aE -100 52,0 46,0 | 311 313 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 380312 3N N = D 400 61,0 37,0
302 374 4vx N -1 ¢K -100 52,0 46,0 | 369 309 3¢ V -1 «E 100 61,0 37,0 | 405475 3N S = &3 400 61,0 37,0
402 476 Svx N -1 a4 -100 52,0 46,0 | 379 378 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 411469 3N S = v6 400 61,0 37,0
410 412 34 O = w10 -140 47,0 51,0 | 470 410 3¢ V -1 akn 100 61,0 37,0 | 471409 3N S = v6 400 61,0 37,0
470 408 34 O = w10 -140 47,0 51,0 | 280 212 Pass 0 46,0 52,0 | 476 404 3N S = vE 400 61,0 37,0
213209 34 O +1 vl0 -170 43,0 55,0 | 106 172 2¢ V = akn -90 40,0 58,0 | 480 412 3N S = akn 400 61,0 37,0
477 401 34 O +1 %10 -170 43,0 55,0 | 305373 2¢ V = akn 90 40,0 58,0 | 379 378 3vx O -2 42 300 42,0 56,0
204 272 34 O +2 v9 -200 40,0 58,0 | 368 310 2¢ V = akn 90 40,0580 | 105173 3v O 4 «K 200 40,0 58,0
175 101 34 O +3 w10 -230 35,0 63,0 | 401 479 2¢ V = akn -90 40,0 58,0 | 280 212 34 N +1 49 170 38,0 60,0
306 370 34 O +3 ¥2 -230 35,0 63,0 | 480412 2¢ V = akn -90 40,0 58,0 | 274204 2N S = v6 120 35,0 63,0
307 369 34 O +3 ¢10 -230 35,0 63,0 | 108 170 34 N -1 3 -100 31,0 67,0 | 306 372 2N S = a4 120 35,0 63,0
375 301 24 O +4 #10 -230 35,0 63,0 | 203 275 44 N -1 ¢4 -100 31,0 67,0 | 478 402 34 N = aE 110 32,0 66,0
173 103 44 O = w2 -620 24,0 74,0 | 269 209 34 N -1 vE -100 31,0 67,0 | 169 109 IN S = vE 90 30,0 68,0
178 177 44 O = 92 -620 24,0 74,0 | 301 377 44 N -1 vE -100 31,0 67,0 | 106 172 3N S -1 &3 -50 17,0 81,0
179 176 44 O = «E -620 24,0 74,0 | 101 177 2¢v O = +E -110 17,0 81,0 | 107 171 3N S -1 %6 -50 17,0 81,0
280 211 44 O = «E 620 24,0 74,0 | 103175 2¢ O = a5 -110 17,0 81,0 | 111 113 3N S -1 46 -50 17,0 81,0
406 472 44 O = o2 -620 24,0 74,0 | 179 178 2e¢ V +1 48 -110 17,0 81,0 | 179 178 3N S -1 #4 -50 17,0 81,0
479 478 44 O = &E -620 24,0 74,0 | 208 270 3¢ V = akn -110 17,0 81,0 | 201 277 3N S -1 #5 -50 17,0 81,0
480 411 44 O = v4 -620 24,0 74,0 | 274 204 2¢ O = akn -110 17,0 81,0 | 205273 2¢ S -1 %6 -50 17,0 81,0
180 111 44 O +1 %10 -650 16,0 82,0 | 279 278 2¢ V +1 a2 -110 17,0 81,0 | 206 272 3N S -1 2 -50 17,0 81,0
110 112 3N O +2 v4 -660 14,0 84,0 | 374 304 3¢ V = akn -110 17,0 81,0 | 368 310 3N S -1 %6 -50 17,0 81,0
102 174 44 O +2 %10 680 8,090,0 | 403477 2¢v O = +E -110 17,0 81,0 | 406 474 3N S -1 %6 -50 17,0 81,0
105 171 44 O +2 %10 680 8,090,0 | 411469 2¢ O = a2 -110 17,0 81,0 | 407 473 3N N -1 #5 -50 17,0 81,0
205 271 44 O +2 %10 680 8,090,0 | 478 402 2¢ O = &7 -110 17,0 81,0 | 408 472 3N S -1 %6 -50 17,0 81,0
268 208 44 O +2 %10 -680 8,090,0 | 169 109 4¢ V = akn -130  4,094,0 | 470 410 3N S -1 %6 -50 17,0 81,0
278 277 44 O +2 »10 -680 8,090,0 | 205273 3¢ V +1 &E -130 4,094,0 | 103175 3N N -2 «D -100 3,0 95,0
206 270 44 O +3 »10 =710 2,0 96,0 | 406 474 2¢ V +2 &E -130 4,094,0 | 203275 3N N -2 ¢3 -100 3,0 95,0
404 474 3ax O +3 46 21330 0,0 98,0 | 476 404 3v O = +E -140 0,0 98,0 | 276 202 4¢ S -3 vE -150 0,0 98,0
379 - Frirond 56,8 -- 302 Frirond 42,0 -- 302 Frirond 42,0
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2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering

Slutresultat

51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac Par Poing %0

DN AW =

S O 03N

1

11
12
13
14
15

16
17
18
19
20

21
22
23
24
25

26
27
28
29
30

31
32
33
34
35

36
37
38
39
40

41
42
43
44
45

46

177
279
310
275
410

175
211
305
471
301

402
270
207
379
4717

411
304
201
469
213

401
109
307
178
313

409
171
373
110
480

168
278
276
308
111

210
475
479
208
309

303
206
105
375
368

311

1734,0 73,7
1501,0 63,8
1443,0 614
1437,0 61,1
1432,0 60,9
1428,0 60,7
1421,0 60,4
1416,0 * 60,2
1410,0 59,9
1404,0 59,7
1398,0 59,4
1395,0 59,3
1367,0 58,1
1363,6 * 58,0
1356,0 57,7
13540 57,6
1351,0 574
1347,0 57,3
1343,0 57,1
1337,0 56,8
1336,0 56,8
1329,0 56,5
1317,8 * 56,0
1313,0 55,8
1311,3 * 55,8
1307,0 55,6
1306,0 55,5
1296,0 * 55,1
1286,0 54,7
1276,0 54,3
1270,0 54,0
1268,0 539
1265,0 53,8
1260,0 53,6
1246,0 53,0
12450 529
1242,0 52,8
1240,0 52,7
1238,0 52,6
1226,2 * 52,1
1223,0 52,0
1220,0 519
1216,0 51,7
1193,5 * 50,7
1193,0 50,7
1183,6 * 50,3

Namn

Marita Alsenmyr - Bo Alsenmyr

Majvi Pahlsson - Annemarie Ritzau
Magnus Wahlstrém - Iwe Persson
Inga-Lill Soldin - Karl-Axel Thornstrom
Jan Fondelius - Mari-Ann Stenberg

Rolf Andersson - Yvonne Jonsson

Sissi Kristoffersson - Siv Lindstrém

Toivo Gabrielsson - Bengt-Olof Magnusson
Ingegird Nilsson - Kent Nordenberg

Ulla Ridderstad - Lars Hamberg

Ronald Karlsson - Margareta Falk
Heléne Sjoberg - Kenneth Andersson
Jan Jensen - Annsofie Karlsson

Tore Berggren - Inger Berggren
Lisbet Tunholmer - Berit Samuelsson

Gullan Persson - Gun Paulsson

Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup

Lena Schalin - Ronny Lindskiér
Elisabeth Jeppsson - Tomas Jeppsson
Inga Magnusson - Inger Ostenson-Triff

Gote Viktorsson - Barbro Sandin
Liselott Fondelius - Stig-E Bengtsson
Leif Larsson - Roland Stjernfeldt
Christer Olsson - Lena Olsson

Camilla Wernerson - Lennart Fransson

Bengt Andersson - Bengt Johansson
Rolf Holmstrom - Ulla Holmstrom
Anita Andersson - Ragnar Andersson
Anna-Lena Vikner - Agneta Rane
Bjorn Persson - Leila Levhag

Jeanette Karlsson - Nils-Arne Karlsson
Bengt Larsson - Monica Larsson

Brita Romar - Goran Hakansson

Berit Svensson - Gunilla Lindgren
Aina Isaksson - Sven Isaksson

Annika Hugosson - Gert-Inge Hugosson
Kajsa Lofstrom-Eriksson - Olof Eriksson
Birgitta Bornestav - Kjell-Ake Palsson
Annika Krantz - Bertil Krantz

Agneta Moberg - Eva Wallén

Ing-Britt Holmquist - Lennart Holmquist
Marianne Burstrom - Lilian Arvidsson
Elisabeth Larsson - Nils Holgersson
Karin Bengtsson - Inga Bengtsson

Arne Svensson - Inga Svensson

Lars Strigén - Lennart Lindgren

Filbyter Bridge - Vinterbrunnsspelen 2014

Klubb

Kumla BS

Staffanstorps BK
Bjirreds BK - Ystads BS
Filbyter Bridge

BK Opalen

Simrishamns BK

Bridgeklubben Karlskrona - FCTF:s BK Karlskrot
Vaggeryds BK

Sillskapet, Ronneby - Laholms BK

BK Opalen

Lunds BK

Bridgeklubben Karlskrona

BK Nordost

Kopingebro BK

Séllskapet, Ronneby - Bridgeklubben Karlskrona

Solvesborgs BK

Stenungsunds BK

Bridgeklubben Karlskrona

Boras BA

Kvibille BS - BK Allians, Halmstad

Sillskapet, Ronneby
BK Opalen - Vixjobridgen
BK Tre Sang, Helsingborg
Sillskapet, Ronneby
Sillskapet, Ronneby

BK Tre Sang, Helsingborg
Staffanstorps BK

BK Fenix

BK Fenix

Staffanstorps BK

Séllskapet, Ronneby
Lomma BK

Vixjobridgen
Bridgeklubben Karlskrona
Vixjobridgen

Stenungsunds BK
Vaggeryds BK

BK Tre Sang, Helsingborg
Vixjobridgen

BK Nordost

Lunds BK - Malmé BK
Vixjobridgen
Séllskapet, Ronneby
BK Allians, Halmstad
Majstangens BK

Bridgeklubben Karlskrona



2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat
51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
Plac Par Poéng % Namn Klubb
47 174 1182,0 50,3 Bengt Hesselbom - Kerstin Bergman Malmo BK
48 173 1177,0 50,0 Sven Persson - Gun Persson Malmo BK
49 271 1170,0 49,7 Berit Hogberg - Kjell Hogberg Lomma BK
50 108 1169,0 49,7 Marie Tonstrom - Agneta Persson BK Debut
51 204 1161,0 49,4 Elisabeth Wahlberg - Bengt Géransson Vixjobridgen
52 112 1158,0 49,2 Gunvor Thornberg - Olle Thornberg BK Tre Sang, Helsingborg
53 405 1156,0 49,1 Klas Sigbo - Gunhild Agnér Sigbo Lunds BK
54 478 1149,0 489 Kerstin Sjostrom - Lars-Ake Sjostrom BK Nordost
55 107 1147,0 48,8 Ann-Kristin Idorn - Mats Idorn Lomma BK
56 370 1140,0 48,5 ElsyJacobsson - Kajsa Sjo Lunds BK - Ryds BK
57 179 1134,0 48,2 Birgit Glimberg - Gunilla Boulliant Bridgeklubben Karlskrona
58 374 1133,0 48,2 Kjell Kristiansson - Greta Kristiansson BK Sekvens, S-torp
407 1133,0 48,2 Laila Blomdahl - Hans Stever BK Tre Sang, Helsingborg
60 269 1128,0 48,0 Kerstin Stromholm - Lars-Ake Larsson Lunds BK
61 180 1127,0 47,9 Marise Germond - Lennart Falk BK S:t Erik
62 273 1124,0 47,8 Ingrid Svensson - Pir Carlsson Vixjobridgen
63 176 1112,0 47,3 Marianne Wadaszi - Curt von Schlanbusch Bridgeklubben Karlskrona
64 172 1109,0 47,2 Inger Brunkstedt - Anders Lundqvist Lunds BK
65 473 1093,0 46,5 Elly Scholten - Lena Jeppsson Staffanstorps BK - Pri-Bri 1936
66 101 1092,0 46,4 Henry Alfredsson - Ann-Kristin Hultgren BK Opalen
104 1092,0 46,4 Borje Karlsson - Inger Karlsson Bridgekamraterna Nybro
68 277 1091,0 46,4 Yvonne Wegbratt - Vibeke Nilsson Staffanstorps BK
69 377 1089,8 * 46,3 Katarina Korner - Séren Transo Majstangens BK
70 408 1082,0 46,0 Margaretha Elinsdotter - Ingrid Haglund BK Opalen
71 474 1073,0 45,6 Eva Andersson - Gertrud Lindahl BK Tre Sang, Helsingborg
72 272 1072,0 45,6 Siv Olsson - Gert Olsson Bjarreds BK
73 369 1070,2 * 45,5 Sven Lindstrom - Lisbeth Lindstrom Malmo BK
74 380 1064,0 45,2 Peter Moricz - Ulf Norman Pri-Bri 1936 - Lunds BK
75 280 1061,0 45,1 Helena Szarka - Laszlo Szarka Lomma BK
76 476 1056,0 44,9 Leif Persson - Claes-Goran Ingvaldsson BK Tre Sang, Helsingborg
77 470 1054,0 44,8 Anita Larsson - Monica Cederberg Lunds BK
78 268 1052,0 44,7 Hékan Myrhagen - Ritva Myrhagen BK Sekvens, S-torp
79 274 1039,0 44,2 Annika Helmfrid - Eric Brage Filbyter Bridge
80 306 1034,0 44,0 Bertil Palm - Gunilla Palm Staffanstorps BK
81 106 1031,0 43,8 Jan-Olof Siby - Markku Harald Boras BA
82 371 1030,9 * 43,8 Marianne Wahlberg - Eva Lundgren Sillskapet, Ronneby
83 113 1027,0 43,7 Sven Gerdtsson - Agneta Gerdtsson Malmo BK
84 103 1022,0 43,5 Irma Svensson - Ulla Wilhelmsson Hoors BK
85 302 1008,0 * 42,9 Marianne Strandberg - Ulla-Maja Johannesson BK Fenix
86 209 991,0 42,1 Irma Stark - Curt Stark Vixjobridgen
87 102 986,0 41,9 Ruth Gustavsson - Monica Olsson Hoors BK
88 406 983,0 41,8 Annika Winqvist - Weiny Silander Ystads BS
89 403 980,0 41,7 Gunnar Gerdtsson - Margareta Gerdtsson Malmo BK
90 169 977,0 41,5 Ingrid Vestergard - Laila Hakansson Sélvesborgs BK
91 203 955,0 40,6 Goran Ekblad - Christina Ekblad Staffanstorps BK
92 412 945,0 40,2 Barbro Lindskog - Gunvor Arrhén Lunds BK
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2014-01-31 Vinterbrunnsspelen 2014, kvalificering Slutresultat

51 bord, 101 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 1176,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac

93
94
95
96
97

98
99
100
101

Par

212
372
404
472
170

205
378
202
312

Poing

922,0
921,0
917,0
909,0
906,0

889,0
884,0
880,0
876,0

%

39,2
39,2
39,0
38,6
38,5

37,8
37,6
37,4
37,2

Namn

Laila Stridh - Louise Ohrwall
Gunilla André - Birgit Persson

Arne Olsson - Margareta Olsson
Marit Johansson - Gun Martensson
Vivi Martensson - Bertil Méartensson

Carina Larsson - Berit Eklof

Lotta Lundberg - Anette Wald Gardenfors
Maj-Louise Dahlberg - Arne Dahlberg
Sven-Uno Persson - Ing-Marie Persson
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Klubb

BK Opalen

IFK Karlskrona - Bridgeklubben Karlskrona
Lunds BK

Bridgeklubben Karlskrona - Sillskapet, Ronneby
Bjirreds BK

Ostra Ryds BK - Norrkopingsbridgen
Pri-Bri 1936

BK Sekvens, S-torp

Malmo BK



